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Kampanja protiv napuštanja kućnih životinja pred godišnje odmore
OBITELJ NA MORE, PAS NA ULICU?!?
Udruga Prijatelji životinja u suradnji s Gradskim uredom za poljoprivredu i šumarstvo vodi kampanju kojom se informira javnost o problematici napuštanja životinja pred godišnje odmore. Kampanja je započeta zbog sve većih problema uzrokovanih nemarom vlasnika životinja koji svoje životinje napuštaju zbog odlaska na godišnji odmor.
Porukama poput 'Prijatelji dok nas godišnji odmori ne rastave' i 'Obitelj na more, pas na ulici?!' Prijatelji životinja apeliraju na svijest vlasnika pasa kako bi svoje životinje dovoljno poštivali da ih ne izbace na ulicu kao istrošenu igračku.
Svake godine tijekom godišnjih odmora životinje lutalice preplavljuju ulice, gdje tumaraju gladni i žedni, često završavajući pod kotačima automobila ili u šinteraju gdje ih pak čeka smrt nakon roka od 30 dana. A njihova je jedina greška što im vlasnici idu na godišnji odmor...
U sklopu kampanje bit će postavljen jumbo plakat koji poziva vlasnike pasa na alternativni smještaj za pse, koji uključuje hotele za pse, smještaj kod prijatelja i rodbine ili trajno udomljavanje i čuvanje kod drugih ljudi.
Prvi jumbo plakat bit će postavljen u Savskoj ulici kod Zagrepčanke.
Kako bismo pomogli ljudima da riješe problem koji im uzrokuje kućna životinja koju ne mogu povesti sa sobom, otvorili smo mogućnost davanja oglasa za udomljavanje i čuvanje životinja. Otvorili smo OGLASNIK, potpuno besplatan u kojem se mogu objaviti oglasi koji traže udomljavanje ili čuvanje pasa, kao i oglasi nađenih ili izgubljenih životinja.
Osim medijske podrške kampanji, tiskali smo i letak koji se dijeli po Gradu Zagrebu gdje je problem napuštenih životinja najveći. Isto tako građani su pozvani da putem našeg govornog automata, e-maila i internet stranice ostave oglas, ali i saznaju više o samoj kampanji i udruzi Prijatelji životinja.
Design: Tomislav Smolcic - Tally
Fotografija: Kruno Pekas
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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